
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000- Campina da Lagoa - Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 10ª REUNIAO 
ORDINÁRIA, DA 4 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 15 de Abril de 

2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 

Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
2° Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas PereiraRenato Soares de 

França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Ausente o Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Neide, Diretora da APAE 
(associação de pais e amigos dos excepcionais) para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o 
Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara 
aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura das Atas, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em discussão a ATA DA 9ge REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 08 de 
Abril de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 4° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 

09 de Abril de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS cORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 
a leitura. 

humanidade. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
Em seguida, o Presidente inicia APRECIAÇÃO DO VETO TOTAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 003/2024, que autoriza o Poder Executivo a firmar 

colaboraçäo e a conceder subvenção a Associaç�o de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 
de Campina da Lagoa. 0 Presidente explica que a Apreciação do Veto será feita em 
conformidade com os artigos 149 e 151 do Regimento Interno e artigo 120 § 49 da Lei Orgänica. 
O Presidente pede que a Secretária faça A LEITURA DA JUSTIEICATIVA DO VETO. A Secretária 
faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o VETO EM DISCUSSÃO, A VEREADORA NÁGILA 
SILVA DAL POZ DA SILVEIRA se manifesta; expressa sua indignação quanto ao veto e faz suas 
considerações a respeito da justificativa do Executivo Municipal a0 vetar o projeto de 
subvenção para APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais), destaca que os recursos 
não são próprios do município e sim da União, cabendo ao Executivo apenar fazer o repasse e 

não determinar onde devem ser aplicados. Parabeniza a direção e servidores da APAE 
(associaç�o de pais e amigos dos excepcionais) pela dedicação e cuidado com seus alunos. 
Informa que após a rejeição do veto o Prefeito terá 48 (quarenta e oito) horas para sancionar a 
lei, caso contrário a Câmara Municipal fará. Finaliza destacando que a APAE (associação de pais 
e amigos dos excepcionais) precisa de estrutura e pede para se dar mais atenção e se ter mais 

SIM AO VETO: MANTÉM O VETO. 
NÃO AO VETO: REJEITA O VETO. 

Em seguida, o Presidente explica que: a Votação do Veto será por escrutínio secreto; que os 
Vereadores serão chamados nominalmente por ordem alfabética e receberão a Cédula de 
Votação, onde deverão votar: 

Presidente 

manter termo de 
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O Presidente explica ainda que depois de votarem os Vereadores deverão depositar a Cédula 
na Urna. Em seguida pede que a Secretária inicie a chamada nominal dos Vereadores e 
entregue a Cédula de Votação. 
A Secretária inicia a chamada: 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI: faz o seu voto aberto MANIFESTANDOo SEU VOTO 
CONTRA O VETO. 
VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS: AUSENTE. 

VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES: faz o seu voto aberto MANIFESTANDO O SEU 
VOTO CONTRA O VETO. 
VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA: faz o 
MANIFESTANDO0 SEU VOTO CONTRA O VETO. 
VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA: faz o seu voto aberto MANIFESTANDO 0 
SEU VOTO CONTRA O VETO. 

seu voto aberto 

VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA: faz o seu voto aberto MANIFESTANDO O SEU VOTO 
CONTRAO VETO. 

VEREADORA ROSÂNGELA SABRINA FERNANDES MAZER: faz o Seu voto aberto 
MANIFESTANDO0 SEU VOTO CONTRA O VETO. 
VEREADORA SILVANA DE GELINSKI ROSA: faz o seu voto aberto MANIFESTANDO O SEU VOTO 

CONTRAO VETO. 

O Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo faça a sua Votação. 

A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, também faz seu voto aberto, manifestando 
se CONTRA O VETO. 

Finalizada a Votação, o Presidente explica que o protocolo seria fazer a contagem dos votos, 

mas como todos puderem presenciar os Vereadores fizeram o seu voto aberto e registra que 
foi 00 (zero) Voto Sim ao Veto; 08 (oito) Votos Não ao Vetoe 01 (uma) ausência. 

Em ato contínuo, O PRESIDENTE DECLARA QUE FICA REJEITADO O VETO TOTAL DO EXECUTIVo 
MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Ne 003/2024, que dispõe sobre a autorização para o Poder 

Executivo a firmar e manter termo de colaboração e a conceder subvenção a Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Campina da Lagoa. 
Em seguida, o Presidente pede a Secretária faça a LEITURA DA PROPOsIÇÃO Ne O6/2024, EM 
VOTAÇÃO ÚèNICA, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, Propondo o envio de 

Moção de Pesar pelo falecimento da senhora EVA RODRIGUES SANTOS. A secretária faz a 
leitura. Na sequência o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUsSÃO, as Vereadoras 
Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, pedem autorização para 
assinar a Moção, sendo concedida a autorização pelo Vereador Alceu Manoel Gobbi - autor da 
proposição; sem mais manifestação, o Presidente coloca a Proposição em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Ressalta que foi válida a rejeição do veto, pois a APAE (associação de pais e amigos dos 
excepcionais) merece muito mais e foi feito pelas crianças da APAE (associação de pais e 
amigos dos excepcionais) e manifesta sua admiração pelo trabalho da APAE (associação de pais 
e amigos dos excepcionais). Finalizando convida a todos, em especial as mulheres, para uma 
palestra sobre combate em violência doméstica que será realizada amanhã, dia 16 de abril de 
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2024, às 13:30 horas, na Câmara Municipal, destacando que é um assunto importante porque 
muitas mulheres que sofrem violência não sabem como agir. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Faz considerações a respeito da sua indicaç�o ao Executivo para a construção 
de uma Capela Ecumênica no Cemitério Municipal, destacando que é uma benfeitoria que trará 
mais comodidade para todos independente de sua religião. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Expressa sua felicidade e orgulho pelos Colegas Vereadores pela rejeição do veto. E faz 
considerações sobre sua indicação ao Executivo Municipal para que sejam concedidas férias aos 
servidores municipais que têm férias vencidas, porque na terceira férias vencidas o servidor 
perde a primeira, nesse sentido pede que seja feito um cronograma ou o ressarcimento das 
térias e manifesta seu desejo de que o Executivo "olhe" com carinho sua indicação. 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o 
Terceiro. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 11º Reunião 
Ordinária, no dia 22 de Abril de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pefeira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidente 

kanla 
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